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Інформація для медичних працівників та вагітних:  

Обстеження на туберкульоз - рентген 

легенів під час вагітності 

Інформація для медичних працівників та пацієнтів про рентген легенів під час 
вагітності. 

Процедуpа рентгену легенів під час вагітності є безпечною і променевий вплив не є 
шкідливим для плоду.  Норвезький інститут громадського здоров’я (FHI) рекомендує 
рентген легенів при обов’яковому обстеженні вагітних на туберкульоз. Таке обстеження 
робиться для того, щоб з’ясувати, чи вагітна не хвора на туберкульоз. 

Планове рентгенологічне обстеження вагітних на 

туберкульоз 

Норвезький інститут громадського здоров’я (FHI)  був пpоінформований про 
занепокоєння серед вагітних та медичного персоналу з приводу можливої шкоди плоду 
під час планового рентгенологічного обстеження на туберкульоз. 

Передача туберкульозу від матері до новонародженої дитини в Норвегії зустрічається 
рідко, але може мати серйозні наслідки для новонародженої дитини. Робоча група 
Університетської лікарні Хаукеланд (Haukeland Universitetssykehus), на прохання 
Комітету з туберкульозу (Tubekuløsekomiteen), який є консультативним органом 
Норвезького інституту громадського здоров'я (FHI) з туберкульозу, підготувала звіт про 
планове рентгенологічне обстеження на туберкульоз, серед жінок які є або можуть 
бути вагітними та про ризик для матері та плоду. 

Рекомендація 

На підставі вищевказаного звіту Норвезький інститут громадського здоров’я (FHI) 
рекомендує проводити рентген легенів вагітним жінкам в рамках обов’язкового 
обстеження на туберкульоз, згідно з  § 3- 1 постанови про контроль туберкульозу . 
Медичні працівники повинні пояснити вагітним, що рентген легенів є безпечним і чому 
важливо виявити захворювання. Обстеження на туберкульоз включає рентген легенів з 
15 - річного віку. 

Жінки, які рішуче відмовляються від обстеження через вагітність, можуть бути звільнені 
від обстеження, якщо медичні працівники детально їм пояснять, що вони зобов’язані 
звернутися до медичного закладу, якщо у них з’являться симптоми туберкульозу. 

Якщо є підозра на туберкульоз (на підставі таких симптомів, як тривалий кашель і 
втрата ваги), вагітну слід негайно направити до спеціаліста для подальшого 
обстеження. 


